



大熊猫姐妹花来宁波接班

它们的妈妈是美国出生的



▲大熊猫嘉嘉爬上了树,不肯下来。
▶大熊猫正正在宿舍里休息。 记者 徐佳伟 摄

本报讯(记者 边城雨 通讯员 张正波) 还记得前几天,雅戈尔动物园两只大熊猫佑佑和汉媛,离开宁波去相亲的事吗?昨天,新来的两只大熊猫正正和嘉嘉来接班了。它们从四川乘飞机来到宁波,开始和游客见面。

昨天上午,记者在雅戈尔动物园熊猫馆看到,这两只大熊猫比原来的两只小很多。一只呆在宿舍里,惊奇地走动,不停地嗅来嗅去,还不时地用嘴舔着里面的石头。管理人员告诉记者,它叫正正,因为刚来,要熟悉环境。“熊猫对气味很敏感,佑佑和汉媛留下了很强烈的气息,虽然经过工作人员打扫和清洗,但还是留有残留,所以它要先看看这儿安全不安全。而嘉嘉好像很害羞,爬在宿舍外的树上一直不肯下来。

雅戈尔动物园负责人对记者说,这两只大熊猫

是前天11点多乘飞机到达宁波的。到了一个新环境,要让它们先休息一天,所以昨天才让它们和游客见面。这两只大熊猫与之前的两只相比,要年轻得多,只有三岁。若用人的年龄来推算,大约今年十三四岁,正值少年。

据介绍,正正是2012年7月11日出生的,体重95公斤,脸型较圆,性格憨厚,喜欢安静。嘉嘉出生于2012年8月5日,体重83公斤,身体健康,活力好,性格活泼。它们都是1990年亚运会吉祥物原型大熊猫盼盼的后代,其妈妈是第一只在美国出生长大、后来又回到中国的大熊猫华美,大哥团团几年前作为赠台大熊猫之一在台湾生活。

昨天记者还看到,动物园从北非引进了6只耳廓狐。而在十一国庆长假期间,游客还能看到刚出生没几个月的小河马。

平板车车轮陷进窞井

挖掘机从车上滑落砸中宝马

本报讯(记者 陈焯 通讯员 杨忠信) 前天中午,一辆装载挖掘机的大型平板车行驶至轨交2号线石碶站附近时,左后轮突然压塌路上的窞井盖,陷了进去,整辆车也随之向左下方倾斜。车上装载的挖掘机失去重心滑下,刚好砸到路边停着的一辆宝马轿车。所幸当时轿车上没人,而挖掘机也未侧翻,没有造成更大的损失。

事情发生在当天下午1点左右,后来吊车把平板车吊起,拖离了现场。随后,鄞州交警大队栎社中队再次回去查看时,窞井盖已被更换。记者辗转得知,此处窞井盖应该属于轨道交通部门。

“不算平板车的重量,光挖掘机就有十几吨重,所以才会一下子就把窞井盖压碎了。”栎社中队的杨警官告诉记者,平时交警执勤时也会发现马路上有破损的窞井盖,他们都会尽量找到所属部门,然后进行修补。

窞井盖到底有多大的承重能力,破损的窞井盖是

否能及时被处理?记者昨天傍晚联系了多个部门,听听他们的说法。“根据不同路段,窞井盖的设计标准各有不同。”鄞州区城管局的一位工作人员告诉记者,窞井盖是需要通过验收的,质量过关了才能交给管理部门。

市排水公司的工作人员也这样解释,窞井盖在路段建设初期就会定好设计标准,这都是国家规定的。比如,市排水公司的窞井盖承重40吨,电力部门的窞井盖主要集中在人行道和绿化带,承重能力肯定会小一些。而经常有运输车辆经过的路段,窞井盖起码有80吨的承重能力。

因为记者采访时,相关部门已下班,记者未能得到更进一步的解释。不过,市排水公司的工作人员倒是给了一些解释。窞井盖一压就垮,有几种可能:比如以前多次被大货车碾压过,窞井盖已经出现裂痕;或是窞井盖周边沥青在经常雨水冲刷后,承重压力变轻,或道路出现沉降,导致周边路面与窞井盖高低不平,这些都会影响窞井盖本身的承重能力。

小偷遇到盘问就拿推销说事

两年来他如法炮制得手10余次

本报讯(记者 张寅 通讯员 张楠) 大摇大摆走进正在装修的房子,被人发现盘问,就说自己是推销油漆的;没被发现,就顺手牵羊,将屋内的财物悄悄偷走。昨天,鄞州古林派出所抓住了一个专门偷“装修屋”的小偷。

一周前,古林镇屛蛟村的张师傅家开始装修,他随手将黑色手提包放在屋内一个柜子里,随后就和装修工人各自忙乎起来,等到中午收工吃饭,他打开柜子一看,手提包居然不见了。张师傅连忙报了警。

古林派出所民警经过调查,发现一名膀大腰圆的中年男子曾进入过张师傅的房子。根据这一线索,9月25日,警方在路面实时监控画面中,捕捉到了这名男子的身影,随后迅速出动,在龙三村将其抓获。

这名男子姓王,42岁,是四川人,曾经是名装修工人,对于装修工人的工作习惯非常熟悉。装修时,工人们基本上会把包和手机集中放在柜子或隐蔽处,然后各自忙活,而门窗因为通风的缘故,随意敞开,有时房东为了赶工,还会同时请好几名不认识的小工一起干活。

9月20日,王某路过张师傅家门口,看见屋子正在装修,大门也没有关,便偷偷走了进去。看到工人都在二楼干活,他趁机翻开柜子偷走手提包。

经民警调查,两年前,王某就已经开始偷“装修屋”。经过案件串并,他共计有10余次类似偷窃行为,虽然每次偷得数额不大,但成功率很高。王某表示,有时进屋后会被房东发现,他就会借口推销油漆或家具来打消嫌疑,基本上也没被人发现。目前,王某因涉嫌盗窃被警方刑拘。

创新三首层

1块钱玩转十一

儿童游乐
抓娃娃机
投篮机

嗨翻全场
1块钱玩转
国庆赢大奖
带你一起
玩玩玩...

百变一块钱
财富大赢家

10月1日-7日
iphone 6S精彩彩拍不停!

海曙恒一广场
宁波客运中心站对面,直通地铁2号线

约10-15m²地铁小商铺
预约落位(电商)

地铁小商铺
0574 8908 2555

展示中心: 海曙区南环南路与鄞州路交叉路口

项目地址: 环城南路与开明南路交叉口(地铁客运中心站对面)

总招商: 恒远地产

全国代理: 钱恒远 余金明 杭州恒远广告

宁波市恒远地产有限公司 宁波市恒远地产有限公司 宁波市恒远地产有限公司